

# ***Вітаємо працівників галузі монтажних і спеціальних будівельних робіт з нагоди 60-річчя створення монтажного виробництва в Україні!***

З метою реалізації в Україні широкої програми відбудови зруйнованих Другою світовою війною заводів, фабрик, міст і населених пунктів були створені і пройшли становлення потужні спеціалізовані монтажні організації і підприємства, які в 1956 р. були об'єднані у вітчизняну галузь монтажних і спеціальних будівельних робіт.

За час, що минув, спеціалізовані будівельні організації Мінмонтажспецбуду України, а потім його правонаступниці – Державної корпорації «Укрмонтажспецбуд» – разом із генеральними підрядниками ввели в дію тисячі нових промислових виробництв і об'єктів металургії, хімічної і нафтохімічної промисловості, мінеральних добрив, машинобудування, промисловості будівельних матеріалів, енергетики, зв'язку, легкої та харчової промисловості, гідротехнічних споруд тощо.

Значного авторитету серед будівельної спільноти набули трудові колективи спеціалізованих організацій із монтажу металевих будівельних конструкцій, технологічного обладнання і трубопроводів, виконання електромонтажних, сантехнічних, зварювальних, теплоізоляційних, хімічних, вогнетривких та гідротехнічних робіт.

Сучасний рівень індустріалізації монтажного виробництва визначають промислові підприємства із виготовлення різноманітних типів металевих будівельних конструкцій, деталей трубопроводів, сантехнічних і вентиляційних систем, засобів механізації і спеціального інструменту.

Високий технічний і якісний рівень виконання монтажних і спеціальних будівельних робіт забезпечується завдяки концентрації інтелектуального потенціалу науково-технічних організацій галузі на розробленні та впровадженні сучасних технологій та нових засобів механізації.

Монтажники України добре знані за межами нашої держави, адже вони брали активну участь у спорудженні багатьох промислових комплексів та інженерних споруд у країнах Африки, Азії, Близького Сходу та на території СНД.

Відзначаючи цей славетний ювілей, віддаємо шану керівникам, висококваліфікованим робітникам та інженерно-технічним працівникам, які створювали та своєю самовідданою працею зміцнювали монтажне виробництво в Україні.

***Щиро вітаємо ветеранів галузі, зичимо їм доброго  
здоров'я, довголіття та благополуччя.  
Бажаємо трудовим колективам спеціалізованих будівельних  
організацій і промислових підприємств вітчизняного  
монтажного виробництва плідної праці, творчих успіхів  
та отримання реальних здобутків у подальшій  
розбудові незалежної України.***